



УНИВЕРСИТЕТСКИЕ СМЕНИ В ВЫРИЦЕ

Видеосюжет медиацентра
об «Университетских сменах»
в РГПУ им. А. И. Герцена



Ленинградской области Николай Емельянов передал собравшимся слова приветствия губернатора региона Александра Дрозденко. Глава администрации Гатчинского района Людмила Нецадим пожелала ребятам интересного и запоминающегося отдыха на гатчинской земле. Важной частью торжественной церемонии стало поднятие флага Российской Федерации под звуки гимна.

и танцевать вместе с выпускниками института музыки, театра и хореографии. Детские отряды посетили с экскурсией музей-заповедник «Гатчина», лицей и Екатерининский дворец в Пушкине, осмотрели красоты Санкт-Петербурга.

Побывали они и на территории основного кампуса Герценовского университета. Гостей ждала



Эту почётную миссию доверили школьнице из Донецка Софии Павловой. Также каждый отряд представил себя, прокричав девиз и название. Новых друзей объединило общее фотографирование.

экскурсия, подготовленная сотрудниками вузовского музея. Директор центра по работе с талантливой молодежью и абитуриентами Татьяна Гдалина рассказала о возможностях поступления в Герценовский университет.

Смены в Вырице — это много положительных эмоций, улыбок и радости. Насыщенная программа «Университетских смен» также направлена на получение новых знаний. В ходе смены ребята научились лучше

в финале смены вместе с герценовским Технопарком ребята создали макеты мостов.

ДАНИЛА ИВАНОВ,
корреспондент «ПВ»



ЛЮДМИЛА НЕЦАДИМ,
глава администрации
Гатчинского района

Я искренне надеюсь, что пребывание детей в Ленинградской области, на гатчинской земле, вдохновит наших гостей на прекрасное будущее. Уверена, что здесь ребята найдут новых друзей. В рамках проекта у них есть замечательная возможность не только познакомиться с историческими местами, а непосредственно прикоснуться к истории России, к истории легендарной ленинградской земли.



ИННА ГОЛОВИНА, начальник управления
взаимодействия с педагогическими вузами
Академии Минпросвещения России

Все университеты встречают ребят очень радушно, готовятся к этим сменам. Те ребята, которые уже завершили участие, уезжают с хорошей позитивной реакцией. Большое время проекта посвящено образовательным моментам. Нам есть что показать не только в части культуры, но и в части научных, образовательных достижений.

Этим летом Герценовский университет поддержал идею образовательных «Университетских смен». Этот проект Минпросвещения и Минобрнауки охватывает ведущие вузы страны и направлен на организацию летнего отдыха детей из Донецкой и Луганской Народных Республик. На базе агробиостанции РГПУ им. А. И. Герцена в Вырице пройдут две смены, в рамках которых состоятся экскурсии, лекции, мастер-классы, квизы и многое другое. Первая смена стартовала 25 июля.

ЛЕТНИЙ ПРОЕКТ

В начале лета в России начал работать уникальный федеральный проект — «Университетские профильные образовательные смены». Этот проект объединяет ведущие вузы страны, которые этим летом проводят образовательные смены для детей Донецкой и Луганской Народных Республик. С участниками работают как профессиональные педагоги, вожатые и психологи, так и волонтеры из числа студентов.

Программа смен очень богата событиями и активностями. Ребята смогут побывать на обзорных экскурсиях, посетить музеи, театры и исторические памятники, знаковые места регионов, где располагаются университеты. Также широко представлен образовательный блок: для участников проводятся лекции по истории и культуре России, просветительские акции, мастер-классы и конкурсы. Важной задачей смен является приобщение гостей к ценностям, традициям и опыту межкультурного взаимодействия многонационального народа России. В проект встроено и несколько особых программ. «Подвиг России» расскажет о мужестве солдат во время Великой Отечественной войны. В свою очередь, программа «Олимпийская Россия» будет посвящена спортивным достижениям и современной спортивной инфраструктуре.



СЕРГЕЙ ТАРАСОВ,
ректор РГПУ им. А. И. Герцена

Школьники из ДНР и ЛНР получают хорошую возможность не только отдохнуть и набраться сил, но и пройти полезные познавательные интенсивы. Царящая на нашей агробиостанции атмосфера красноречиво свидетельствует, что ребятам здесь нравится. Они окружены заботой и вниманием наших педагогов и лучших студентов-вожатых, имеющих за своими плечами опыт работы в детских оздоровительных лагерях.

Гости смен в университетах России с июня по август прибывают на базы отдыха, в лагерь, пансионаты и кампусы вузов. На месте для детей создаются все необходимые условия для радостного летнего отдыха.

ГЕРЦЕНОВСКИЕ СМЕНИ

Агробиостанция Герценовского университета на время стала оздоровительным лагерем для детей. Именно на этой площадке ребята стали частью большого проекта «Университетские смены».

РГПУ им. А. И. Герцена проведёт две таких образовательных смены по десять дней для 150 мальчиков и девочек. Во время них отряды поучаствуют в играх и спортивных мероприятиях, побывают на мастер-классах, экскурсиях и лекциях. Также будут проводиться фестивали и квизы. Дети смогут познакомиться с культурой Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Важны и условия отдыха — территория станции была специально подготовлена для пребывания детей. Во время отдыха организовано

пятиразовое питание. Каждый ребёнок получает внимание, поддержку и заботу профессионалов.

На торжественном открытии смены прозвучали тёплые приветственные слова ректора университета Сергея Тарасова. Он пожелал, чтобы ближайшие дни стали интересными, радостными, а ребята получили новый опыт, удовольствие от активного отдыха, обрели друзей. К этим словам присоединились и другие почётные гости. Заместитель председателя правительства



Сюжет телеканала
«Санкт-Петербург»



НИКОЛАЙ ЕМЕЛЬЯНОВ,
заместитель председателя правительства
Ленинградской области

Сегодня ребята находятся на территории одного из лучших университетов страны, передового педагогического вуза. Я думаю, что здесь гости получат огромное удовольствие от тех знаний, которые они приобретут. Хочу выразить надежду, что время смены, занятия, посещение лучших мест Ленинградской области и Санкт-Петербурга, самого университета во многом привлечёт нынешних школьников к выбору будущей профессии.